





‘સ્વયં અને સમાજ માટે યોગ’ના સંદેશ સાથે

જૂનાગઢના બહાઉદિન કોલેજનાં પટાંગણમાં જીલ્લા કક્ષાના ‘વિશ્વ યોગ દિવસ’ની શાનદાર ઉજવણી

આપણા રોજિંદા નિત્યક્રમમાં યોગને સ્થાન આપી સ્વસ્થ અને તંદુરસ્ત સમાજનું નિર્માણ કરીએ : ધારાસભ્ય સંજયભાઈ કોરડીયા



જીલ્લા કલેક્ટર અનિલકુમાર રાણાવસિયા, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી નીતિન સાંગવાન સહિતના મહાનુભાવો અને નાગરિકો ‘વિશ્વ યોગ દિવસ’ની ઉજવણીમાં જોડાયા

જૂનાગઢ, તા. ૨૨ અનિલકુમાર રાણાવસિયા, આ પ્રસંગે વિશ્વ યોગ દિવસની શુભેચ્છા પાઠવતા સંજયભાઈ કોરડીયાએ જણાવ્યું નિત્યક્રમમાં યોગને સ્થાન આપી આપણા શરીરને સ્વસ્થ રાખી તંદુરસ્ત સમાજનું નિર્માણ કરીએ. પ્રત્યેક નાગરિક નિરોગી અને તંદુરસ્ત બનશે ત્યારે જ સ્વસ્થ સમાજ અને શક્તિશાળી રાષ્ટ્રનું નિર્માણ થશે. જ લોકોના આરોગ્યની જાળવણી માટે વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી પ્રસંગે જૂનાગઢ જિલ્લાની તમામ કચેરીઓ, પ્રાથમિક અને સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્રો, સબ સેન્ટરો, પોલીસ સ્ટેશનો અને જિલ્લા જેલ સહિત જૂનાગઢનાં પ્રસિધ્ધ યાત્રા સ્થળો ઉપરકોટ સહિત વિવિધ જગ્યાએ પણ યોગના કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા પોલીસ સ્ટાફ, વિવિધ શાળા-કોલેજોનાં છાત્રો, જૂનાગઢનાં યોગ ક્ષેત્રે કાર્યરત વિવિધ સ્વયંસેવી સંસ્થાઓનાં કાર્યકર્તા, સહિત વિવિધ કચેરીના અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ, સારી નાગરિકો યોગાભ્યાસમાં જોડાયા હતા. કાર્યક્રમ દરમિયાન નડાબેટથી મુખ્યમંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલ રાજ્ય કક્ષાનાં કાર્યક્રમને ઉપસ્થિત સૌએ વિડીયો માધ્યમથી માણ્યો હતો. કાર્યક્રમનું સંચાલન હાર્દન વિહોળે કર્યું હતું. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા જિલ્લા રમત-ગમત કચેરી અને યુવા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી નિતાબેન વાળા અને સ્ટાફે જહેમત ઉઠાવી હતી.

જૂનાગઢ જીએમઈઆરએસ હોસ્પિટલ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ



જૂનાગઢ, તા. ૨૨ નિમિત્તે જીએમઈઆરએસ હોલ યોગ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. આ કાર્યક્રમમાં સિવિલ હોસ્પિટલના ડોક્ટર, નર્સિંગ સ્ટાફ, કરેલ હતો.

જૂનાગઢના ઉપરકોટ કિલ્લા ખાતે મહાનગરપાલિકા કક્ષાના ‘વિશ્વ યોગ દિવસ’ની શાનદાર ઉજવણી



જૂનાગઢ, તા. ૨૨ જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા કક્ષાના આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી ઉપરકોટ કિલ્લા, જૂનાગઢ ખાતે કરવામાં આવેલ હતી. “સ્વયંમ અને સમાજ માટે યોગ” થીમ દ્વારા યોગ અને યોગનું મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું હતું. તેમજ યોગને જીવનનો અભિન્ન અંગ બનાવવા અંગે જાણકારી આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં મેયર ગીતાબેન પરમાર, કમિશ્નર ડૉ.ઓમ પ્રકાશ, શહેર ભાજપ પ્રમુખ પુનિતભાઈ શર્મા, યોગીભાઈ પઢિયાર, નાયબ કમિશ્નર એ.એસ. ઝાપડા, આસિસ્ટન્ટ કમિશ્નર જે.પી. વાજા, જિલ્લા રમત વિકાસ અધિકારી ગૌરાંગ નરે, ઈ.યા. રમત ગમત અધિકારી (મહાનગર પાલિકા) હાજરભાઈ

જૂનાગઢ ઉપલા દાતારની જગ્યા ખાતે વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી



જૂનાગઢ, તા. ૨૨ જૂનાગઢ કોમી એકતાના પ્રતિક સમાન ઉપલા દાતારની ધાર્મિક જગ્યાએ વહેલી સવારે સમુદ્ર સપાટીથી ૩૨૦૦ ફુટની ઊંચાઈ ઉપર આવેલ દાતાર પર્વત ઉપર ગિરનાર સ્પોર્ટ્સ એન્ડ ફિઝિકલ એકેડમીના ૩૩૨ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિશ્વ યોગ દિવસ મનાવવામાં આવ્યો હતો. દર વર્ષે ૨૧ જૂન વિશ્વ યોગ દિવસ નિમિત્તે મોટી સંખ્યામાં એકેડમીના તાલીમાર્થીઓ તથા એકેડમીના કોચ સાગરભાઈ કટારિયા દ્વારા અનોખી રીતે યોગ દિવસ મનાવવામાં આવે છે. દાતારના આ ધાર્મિક સ્થાનના ભીમબાપુ દ્વારા ખૂબ સહયોગ મળી રહે છે. આમ એકેડમી દ્વારા યોગ દિવસ નિમિત્તે વિશ્વમાં સ્વસ્થતા અને શાંતિનો સંદેશ આપવાનું અને ૩૩ કાર્ય કર્યું છે.

માંગરોળનાં શારદા ગ્રામ ખાતે યોગ દિવસની ઉજવણી



માંગરોળ, તા. ૨૨ આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ અંતર્ગત માંગરોળ તાલુકાના કાર્યક્રમ શારદા ગ્રામ મુકામે યોજવામાં આવેલ જેમાં વહિવટી તંત્ર દ્વારા યોગ દિવસની ખુબ સુંદર રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી જેમાં માંગરોળ મામલતદાર અને સ્ટાફ તેમજ તાલુકા વિકાસ અધિકારી અને સ્ટાફ, તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર, શારદાગ્રામ સંસ્થાની જહેમતથી ખૂબ સારી રીતે ઉજવણીમાં આવેલ હતી જેમાં માંગરોળ તાલુકાના સંગઠન મહામંત્રી અને વિશ્વ યોગ દિવસ ઉજવણીના સંયોજક દાનાભાઈ ખાંભલા,

આગામી જૂન-જુલાઈના કાર્યક્રમોને લઈને રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ દ્વારા ફરી બેઠકોનો ધમધમાટ



રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ મહામંત્રી નરેન્દ્રસિંહ જોડા, આપણા સૌ માટે હરેશભાઈ હરભાની ઐતિહાસિક સિદ્ધિ અને ગૌરવની વાત છે કે, દેશના યશસ્વી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોરચાના પ્રમુખ-મહામંત્રીઓ, મોદીજીના નેતૃત્વમાં કેન્દ્રમાં સતત ત્રીજી વખત એન.ડી.એ.ની સરકાર બની છે. વડાપ્રધાનના નેતૃત્વમાં કેન્દ્ર સરકાર હંમેશા ગરીબો, વંચિતો, શોષિતો, દલિતો અને આદિવાસીઓને પ્રાથમિકતાના ધોરણે સહાય પૂરી પાડી રહી છે. NDAની સરકારમાં અધ્યક્ષ જીલાઈ દરમ્યાન તમામ બુધ જે.પી.નડાજીના નિર્દેશોનુસાર તેમજ મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ, પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર.પાટીલના આદેશથી આગામી જૂન-જુલાઈના કાર્યક્રમો કરવા માટે રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ “કમલમ” ખાતે રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ અધ્યક્ષ અલ્પેશભાઈ ઢોલરીયાની અધ્યક્ષતામાં અને

સંરક્ષણ ભરતી પુર્વ નિવાસી તાલીમ વર્ગમાં જોડાવા ઈચ્છુક ઉમેદવારોને અનુરોધ

જૂનાગઢ, તા. ૨૨ જૂનાગઢ જિલ્લાના યુવાનો આર્મિમાં ભરતી થાય તે હેતુથી આર્મિ રિફ્રેશિંગ ઓફિસ-જામનગર દ્વારા આગામી સમયમાં તા. ૧૧-૭-૨૦૨૪ થી તા. ૨૦-૭-૨૦૨૪ દરમ્યાન સ્પોર્ટ્સ કોર્મલેક્શ, ભાવનગર ખાતે લશકરી ભરતી મેળાનું આયોજન થનાર છે. જેમાં જૂનાગઢના યુવાનો શ્રેષ્ઠ દેખાવ કરી શકે અને પસંદગીના તમામ તબક્કાઓ ઉત્તીર્ણ કરી રાષ્ટ્ર સેવામાં જોડાય તે હેતુસર ૩૦ દિવસની નિવાસી તાલીમ વર્ગનું આયોજન જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી જૂનાગઢ દ્વારા કરવામાં આવનાર છે. આ તાલીમ વર્ગમાં ધો. ૧૦ પાસ કે તેથી વધુ હોય તેમજ ઉમેદવારની ઉંમર ૧૭.૫ થી ૨૩ વર્ષથી વધુ ના હોવી જોઈએ. તેમજ શારિરીક અને માનસિક સક્ષમ ઉમેદવાર જ આ તાલીમ વર્ગમાં અરી કરી શકશે. અરજી અંગેનું ફોર્મ જિલ્લા વિનિમય કચેરી જૂનાગઢ ખાતેથી

વિનિમુલ્યે મેળવી પોતાની અરજી તથા જરૂરી સાધનીક કાગળો સાથે દિવસમાં જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી ખાતે માકલવાની રહેશે. અરજી પત્રક તથા ધો ૧૦ની માર્કશીટની નકલ તથા શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણ પત્રની નકલ અને આધાર કાર્ડની નકલ, પાસપોર્ટ સાઈઝનો ફોટો નંગ-૨ બેંક પાસબુકની નકલ તેમજ એન.સી.સીનું પ્રમાણપત્ર ધારવતા ૦૨૮૫-૨૬૨૦૧૩૯ ઉપર લોઈ તો તેની નકલ અરજી ફોર્મ સાંપર્ક કરવા જણાવવાનું છે. જૂનાગઢ આલ્ફા ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલમાં યોગ ડેની ઉજવણી જૂનાગઢ, તા. ૨૨ : આલ્ફા ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ જૂનાગઢ દ્વારા ૨૧ જૂન, ૨૦૨૪ના રોજ વિદ્યાર્થીઓમાં શારિરીક તંદુરસ્તી અને માનસિક સતર્કતાના મહત્વને જાગૃત કરવા માટે ‘યોગ ફોર હુમેનિટી’ થીમ ઉપર આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.









